

## **Information Notice**

**Act Title**                                 **Health Services Act 1988**

**Information Title:**                     **Correction**

**Version:**                                 **056**

---

In section 108:

For the words "the Secretary—" (where secondly occurring) substitute "the Secretary must—".